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Ενδέκατη επέτειος της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου εορτάσθηκε στη Σερβία

Πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή την ενδέκατη επέτειο από ενθρονίσεως του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποιήθηκαν στις 2
Φεβρουαρίου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στο Βελιγράδι. Της Θείας Μυσταγωγίας προέστη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας
Ειρηναίος συλλειτουργησάντων του Πρωθιερέα Βιταλίου Ταράσιεφ και Σέρβων κληρικών.

Στη Θεία Σύναξη παραβρέθηκαν εκπρόσωποι κυβερνήσεως της Σερβίας κα.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο πατήρ Βιτάλιος προσφώνησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Ειρηναίο
τονίζοντας: «Είμαστε ευγνώμονες στον Κύριο ότι στο πρόσωπο της Υμετέρας Αγιότητας μπορούμε
να βλέπουμε την εκπλήρωση των λόγων του Αγίου Αποστόλου Παύλου για την καλή είδηση, στην
αποδοχή της οποίας ο Απόστολος είδε τη σωτηρία των πιστών, είπε μεταξύ άλλων ο Πρωθιερέας
Βιτάλιος και πρόσθεσε, είστε πρότυπο και πνεύματος να αντέξει κανείς και να μείνει στην οδό του
Χριστού. Και στη γη του Αγίου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου Κιέβου στην Ουκρανία, και στη του Αγίου
Σάββα Σερβίας, δυστυχώς συμβαίνουν τα ίδια γεγονότα, και ο κύριος σκοπός μας είναι να μείνουμε
πιστοί στο Ευαγγέλιο, ώστε ο καθένας μας να διατηρεί την εκκλησιαστική διδασκαλία και την
ενότητα της Ορθοδόξου Εκκλησίας».

Στη μνήμη προσευχής ο πατήρ Βιτάλιος προσέφερε στον Αγιώτατο κ. Ειρηναίο μια εικόνα του Αγίου
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου.

Απευθυνόμενος στους πιστούς ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος τόνισε ότι ο
Πατριάρχης Κύριλλος «με Πρόνοια του Θεού εξελέγη κεφαλή της Ρωσικής Εκκλησίας ακριβώς
εκείνη την εποχή, όταν η Εκκλησία χρειάζεται μεγάλες και άγιες μορφές».

Ακόμη ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Σερβίας εξέφρασε τις βαθιές του ευχαριστίες στον
Πατριάρχη Κύριλλο και τον Πρόεδρο της Ρωσίας κ. Βλαδίμηρο Πούτιν για τη συνδρομή στην
αναστήλωση του Ιερού Ναού Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι. Ο Αγιώτατος υπογράμμισε τις αδελφικές
σχέσεις μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας και σημείωσε ότι η μία Ορθόδοξη
πίστη είναι εκείνη, η οποία συνδέει το Ρωσικό και το Σερβικό λαό.

Μετά τη λήξη της Θείας Λειτουργίας παρατέθηκε επίσημη δεξίωση με αφορμή την ενδέκατη
επέτειο από ενθρονίσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45718/
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